
Gru a portale 
di alluminio smontabili

Quick-mounting aluminium 
gantry cranes
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Gru a portale di alluminio 
con basi di appoggio

Aluminium gantry cranes, stationary model

248

TIPO GPM/F - MONOTRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPM/F TYPE - SINGLE BEAM 
WLL 1000 Kg and 1500 Kg 

CARATTERISTICHE
SPECIFICATION

Gru a portale di allumino regolabili in altezza e lunghezza, leggere, 
facilmente montabili e smontabili in poco tempo, estremamente versatili, 
idonee per molteplici luoghi di lavoro e applicazioni.

Caratteristiche
- Altezza regolabile con passi da 50mm per adattare la gru a diverse 

esigenze di sollevamento o a piani di appoggio posizionati su livelli 
differenti.

- Basi di appoggio regolabili con passi da 40 mm per adattarsi a pavimenti 
irregolari.

- Luce regolabile tra i sostegni laterali.
- Carrello a spinta di alluminio con tamponi di finecorsa, idoneo per 

paranco manuale o elettrico.
- Dispositivo per bloccare la posizione del carrello lungo la trave ed evitare 

pericolosi scivolamenti accidentali. Il sistema di blocco/sblocco avviene 
facilmente azionando due bandelle pendenti dal carrello.

- Supporti laterali pieghevoli per facilitare il trasporto e l’immagazzinamento.
- Peso ridottissimo.

Aluminium gantry cranes are highly mobile, flexible, 
light weight, height and length adjustable, suitable for 
several work sites and applications.

Specification 
- Height adjustable with steps by 50 mm to adapt the 

crane to several lifting applications or to different 
floor levels.

- Adjustment feet with steps by 40 mm for not even 
floors.

- Adjustable span between the lateral stands.
- Aluminium plain manual trolley with rubber 

bumpers, suitable for manual or electric chain hoist.
- The trolley can be fixed in any position by acting on 

appropriate lifting bands.
- Foldable lateral stands for easy transport and storage.
- Very light weight.
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Gru a portale di alluminio 
con basi di appoggio

Aluminium gantry cranes, stationary model

TIPO GPM/F - MONOTRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPM/F TYPE - SINGLE BEAM 
WLL 1000 Kg and 1500 Kg 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

L

L1

F

A

A
1

A
2

E

E1

Tipo
Type

Portata
WLL

Lunghezza
totale trave
Beam length

Scartamento
Span

Altezza
totale
Total 

height

Altezza
sottotrave
Under beam 

height

Altezza utile 
perno carrello
Height at the
trolley shaft

Dimensioni 
Dimensions

Peso
Weight

Trave
Beam

Sostegni
laterali
Lateral 
stands

Carrello
Trolley

Regolatore
lunghezza

Lenght 
adjust.

Totale
Total

Kg
L

mm
L1

mm

A
min/max

mm

A1
min/max

mm

A2
min/max

mm

F
mm

E
mm

E1
mm

Kg Kg Kg Kg Kg

GPM100 F4 H1 1000 4100 4000 1640-2740 1350-2450 1260-2360 200 1160 1300 31 2 x 24 8 4 91

GPM100 F5 H1 1000 5100 5000 1640-2740 1350-2450 1260-2360 200 1160 1300 43 2 x 24 8 4 103

GPM100 F6 H1 1000 6100 6000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 57 2 x 24 8 4 117

GPM100 F7 H1 1000 7100 7000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 66 2 x 24 8 4 126

GPM100 F8 H1 1000 8100 8000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 107 2 x 24 8 4 167

GPM100 F4 H2 1000 4100 4000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 200 1540 1740 31 2 x 27 8 4 97

GPM100 F5 H2 1000 5100 5000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 200 1540 1740 43 2 x 27 8 4 109

GPM100 F6 H2 1000 6100 6000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 57 2 x 27 8 4 123

GPM100 F7 H2 1000 7100 7000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 66 2 x 27 8 4 132

GPM100 F8 H2 1000 8100 8000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 107 2 x 27 8 4 173

GPM100 F4 H3 1000 4100 4000 2700-4400 2410-4110 2320-4020 200 1970 2240 31 2 x 50 8 10 149

GPM100 F5 H3 1000 5100 5000 2700-4400 2410-4110 2320-4020 200 1970 2240 43 2 x 50 8 10 161

GPM100 F6 H3 1000 6100 6000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 57 2 x 50 8 10 175

GPM100 F7 H3 1000 7100 7000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 66 2 x 50 8 10 184

GPM100 F8 H3 1000 8100 8000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 107 2 x 50 8 10 225

GPM150 F4 H1 1500 4100 4000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 39 2 x 24 8 4 99

GPM150 F5 H1 1500 5100 5000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 68 2 x 24 8 4 128

GPM150 F6 H1 1500 6100 6000 1640-2740 1330-2430 1260-2360 220 1160 1300 81 2 x 24 8 4 141

GPM150 F4 H2 1500 4100 4000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 39 2 x 27 8 4 105

GPM150 F5 H2 1500 5100 5000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 68 2 x 27 8 4 134

GPM150 F6 H2 1500 6100 6000 2120-3370 1830-3080 1740-3000 220 1540 1740 81 2 x 27 8 4 147

GPM150 F4 H3 1500 4100 4000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 39 2 x 50 8 10 157

GPM150 F5 H3 1500 5100 5000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 68 2 x 50 8 10 186

GPM150 F6 H3 1500 6100 6000 2700-4400 2390-4090 2320-4020 220 1970 2240 81 2 x 50 8 10 199
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Gru a portale di alluminio 
con basi di appoggio

Aluminium gantry cranes, stationary model

250

TIPO GPB/F - BITRAVE
 Portata 1000 Kg, 1500 Kg, 2000 Kg e 3000 Kg 

GPB/F TYPE - DOUBLE BEAM 
WLL 1000 Kg, 1500 Kg, 2000 Kg and 3000 Kg 

CARATTERISTICHE
SPECIFICATION

Gru a portale di allumino regolabili in altezza e lunghezza, leggere, 
facilmente montabili e smontabili in poco tempo, estremamente versatili, 
idonee per molteplici luoghi di lavoro o applicazioni. La versione bitrave 
consente di aumentare l’altezza di sollevamento disponibile.

Caratteristiche
- Altezza regolabile con passi da 50mm per adattare la gru a diverse 

esigenze di sollevamento o a piani di appoggio posizionati su livelli 
differenti.

- Basi di appoggio regolabili con passi da 40 mm per adattarsi a pavimenti 
irregolari.

- Luce regolabile tra i sostegni laterali.
- Carrello a spinta di alluminio con tamponi di finecorsa, idoneo per 

paranco manuale o elettrico.
- Il carrello scorre superiormente alle due travi consentendo di alzare il 

punto di aggancio del paranco e aumentando l’altezza di sollevamento 
disponibile.

- Dispositivo per bloccare la posizione del carrello lungo la trave ed evitare 
pericolosi scivolamenti accidentali. Il sistema di blocco/sblocco avviene 
facilmente azionando due bandelle  pendenti dal carrello.

- Supporti laterali pieghevoli per facilitare il trasporto e 
l’immagazzinamento.

- Peso ridottissimo.

Aluminium gantry cranes are highly mobile, flexible, 
light weight, height and length adjustable, suitable 
for several work sites and applications. Due to the top 
mounted trolley the maximum lift in relation to the 
total height can be used.

Specification 
- Height adjustable with steps by 50 mm to adapt the 

crane to several lifting applications or to different 
floor levels.

- Adjustment feet with steps by 40 mm for not even 
floors.

- Adjustable span between the lateral stands.
- Aluminium plain manual trolley with rubber 

bumpers, suitable for manual or electric chain hoist.
- The top mounted trolley can be moved on the two 

aluminium beams allowing the maximum lift in 
relation to the total height.

- The trolley can be fixed in any position by acting on 
appropriate lifting bands.

- Foldable lateral stands for easy transport and storage.
- Very light weight.
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Gru a portale di alluminio 
con basi di appoggio

Aluminium gantry cranes, stationary model

TIPO GPB/F - BITRAVE
 Portata 1000 Kg, 1500 Kg, 2000 Kg e 3000 Kg 

GPB/F TYPE - DOUBLE BEAM 
WLL 1000 Kg, 1500 Kg, 2000 Kg and 3000 Kg 

L

L1

F

A

A
1 A
2

E

E1

Tipo
Type

Portata
WLL

Lunghezza
totale trave
Beam length

Scartamento
Span

Altezza
totale
Total 

height

Altezza
sottotrave

Under 
beam 
height

Altezza 
utile perno 

carrello
Height at the 
trolley shaft

Dimensioni 
Dimensions

Peso
Weight

Trave
Beam

Sostegni
laterali
Lateral 
stands

Carrello
Trolley

Regolatore
lunghezza

Lenght 
adjust.

Supporto
bitrave

Double beam 
support

Totale
Total

Kg
L

mm
L1

mm

A
min/max

mm

A1
min/max

mm

A2
min/max

mm

F
mm

E
mm

E1
mm

Kg Kg Kg Kg Kg Kg

GPB100 F4 H1 1000 4100 4000 1820-2920 1490-2590 1730-2830 200 1160 1300 2 x 31 2 x 24 17 21 8 156

GPB100 F5 H1 1000 5100 5000 1820-2920 1490-2590 1730-2830 200 1160 1300 2 x 43 2 x 24 17 21 8 180

GPB100 F6 H1 1000 6100 6000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300 2 x 57 2 x 24 17 21 8 208

GPB100 F7 H1 1000 7100 7000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300 2 x 66 2 x 24 17 21 8 226

GPB100 F8 H1 1000 8100 8000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300  2 x 75 2 x 24 17 21 8 244

GPB100 F4 H2 1000 4100 4000 2240-3660 1910-3330 2150-3570 200 1540 1740 2 x 31 2 x 27 17 21 8 162

GPB100 F5 H2 1000 5100 5000 2240-3660 1910-3330 2150-3570 200 1540 1740 2 x 43 2 x 27 17 21 8 186

GPB100 F6 H2 1000 6100 6000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740 2 x 57 2 x 27 17 21 8 214

GPB100 F7 H2 1000 7100 7000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740 2 x 66 2 x 27 17 21 8 232

GPB100 F8 H2 1000 8100 8000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740  2 x 75 2 x 27 17 21 8 250

GPB100 F4 H3 1000 4100 4000 2740-4440 2410-4110 2650-4350 200 1970 2240 2 x 31 2 x 50 17 21 8 208

GPB100 F5 H3 1000 5100 5000 2740-4440 2410-4110 2650-4350 200 1970 2240 2 x 43 2 x 50 17 21 8 232

GPB100 F6 H3 1000 6100 6000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240 2 x 57 2 x 50 17 21 8 260

GPB100 F7 H3 1000 7100 7000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240 2 x 66 2 x 50 17 21 8 278

GPB100 F8 H3 1000 8100 8000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240  2 x 75 2 x 50 17 21 8 296

GPB150 F4 H1 1500 4100 4000 1820-2920 1490-2590 1730-2830 200 1160 1300 2 x 31 2 x 24 17 21 8 156

GPB150 F5 H1 1500 5100 5000 1820-2920 1490-2590 1730-2830 200 1160 1300 2 x 43 2 x 24 17 21 8 180

GPB150 F6 H1 1500 6100 6000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300 2 x 57 2 x 24 17 21 8 208

GPB150 F7 H1 1500 7100 7000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300 2 x 66 2 x 24 17 21 8 226

GPB150 F8 H1 1500 8100 8000 1820-2920 1470-2570 1730-2830 220 1160 1300  2 x 75 2 x 24 17 21 8 244

GPB150 F4 H2 1500 4100 4000 2240-3660 1910-3330 2150-3570 200 1540 1740 2 x 31 2 x 27 17 21 8 162

GPB150 F5 H2 1500 5100 5000 2240-3660 1910-3330 2150-3570 200 1540 1740 2 x 43 2 x 27 17 21 8 186

GPB150 F6 H2 1500 6100 6000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740 2 x 57 2 x 27 17 21 8 214

GPB150 F7 H2 1500 7100 7000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740 2 x 66 2 x 27 17 21 8 232

GPB150 F8 H2 1500 8100 8000 2240-3660 1890-3310 2150-3570 220 1540 1740  2 x 75 2 x 27 17 21 8 250

GPB150 F4 H3 1500 4100 4000 2740-4440 2410-4110 2650-4350 200 1970 2240 2 x 31 2 x 50 17 21 8 208

GPB150 F5 H3 1500 5100 5000 2740-4440 2410-4110 2650-4350 200 1970 2240 2 x 43 2 x 50 17 21 8 232

GPB150 F6 H3 1500 6100 6000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240 2 x 57 2 x 50 17 21 8 260

GPB150 F7 H3 1500 7100 7000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240 2 x 66 2 x 50 17 21 8 278

GPB150 F8 H3 1500 8100 8000 2740-4440 2390-4090 2650-4350 220 1970 2240  2 x 75 2 x 50 17 21 8 296

GPB200 F4 H1 2000 4100 4000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 39 2 x 60 17 23 10 248

GPB200 F5 H1 2000 5100 5000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 48 2 x 60 17 23 10 266

GPB200 F6 H1 2000 6100 6000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 57 2 x 60 17 23 10 284

GPB200 F7 H1 2000 7100 7000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 66 2 x 60 17 23 10 302

GPB200 F8 H1 2000 8100 8000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 107 2 x 60 17 23 10 384

GPB300 F4 H1 3000 4100 4000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 39 2 x 60 17 23 10 248

GPB300 F5 H1 3000 5100 5000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 68 2 x 60 17 23 10 306

GPB300 F6 H1 3000 6100 6000 2730-3880 2380-3530 2640-3790 220 1960 2230 2 x 81 2 x 60 17 23 10 332

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

252

TIPO GPM - MONOTRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPM TYPE - SINGLE BEAM
WLL 1000 Kg and 1500 Kg 

CARATTERISTICHE
SPECIFICATION

Gru a portale di allumino scorrevoli su ruote, regolabili in altezza e 
lunghezza, leggere, facilmente montabili e smontabili in poco tempo, 
estremamente versatili, idonee per molteplici applicazioni.

Caratteristiche
- Gru scorrevole su ruote, idonea per movimentazione con carico su 

pavimenti lisci, piani e privi di ostacoli.
- 4 ruote dia 200mm con rivestimento di poliuretano di lunga durata.
- Tutte le ruote sono dotate di freno che, quando inserito  impedisce il 

rotolamento e la rotazione garantendo stabilità alla gru.
- Altezza regolabile con passi da 50mm per adattare la gru a diverse 

esigenze di sollevamento.
- Luce regolabile tra i sostegni laterali.
- Carrello a spinta di alluminio con tamponi di finecorsa, idoneo per 

paranco manuale o elettrico.
- Dispositivo per bloccare la posizione del carrello lungo la trave ed evitare 

pericolosi scivolamenti accidentali. Il sistema di blocco/sblocco avviene 
facilmente azionando due bandelle pendenti dal carrello.

- Supporti laterali pieghevoli per facilitare il trasporto e l’immagazzinamento.
- Peso ridottissimo.

Aluminium gantry cranes movable under load, 
highly mobile, flexible, light weight, height and 
length adjustable, suitable for several work sites and 
applications.

Specification 
- Gantry crane movable under load, suitable for flat, 

plain and even floors without obstacles.
- 4 wheels dia 200 mm with heavy-duty polyurethane 

lining.
- All the wheels with brake to avoid the crane can roll 

or rotate.
- Height adjustable with steps by 50 mm to adapt the 

crane to several lifting applications or to different floor 
levels.

- Adjustment feet with steps by 40 mm for not even 
floors.

- Adjustable span between the lateral stands.
- Aluminium plain manual trolley with rubber bumpers, 

suitable for manual or electric chain hoist.
- The trolley can be fixed in any position by acting on 

appropriate lifting bands.
- Foldable lateral stands for easy transport and storage.
- Very light weight.
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

TIPO GPM - MONOTRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPM TYPE - SINGLE BEAM
WLL 1000 Kg and 1500 Kg 

L

L1

F

A

A
1

A
2

E

E1

Tipo
Type

Portata
WLL

Lunghezza
totale trave
Beam length

Scartamento
utile
Span

Altezza
totale

Total height

Altezza
sottotrave

Under beam 
height

Altezza utile 
perno carrello
Height at the
trolley shaft

Dimensioni 
Dimensions

Peso
Weight

Trave
Beam

Sostegni
laterali
Lateral 
stands

Carrello
Trolley

Regolatore
lunghezza

Lenght 
adjust.

Totale
Total

Kg
L

mm
L1

mm

A
min/max

mm

A1
min/max

mm

A2
min/max

mm

F
mm

E
mm

E1
mm

Kg Kg Kg Kg Kg

GPM100 M4 H1 1000 4100 3310 2110-2510 1820-2220 1730-2130 200 1430 1490 31 2 x 59 8 10 167

GPM100 M4 H2 1000 4100 3310 2550-3400 2260-3110 2170-3020 200 1870 2000 31 2 x 70 8 10 189

GPM100 M4 H3 1000 4100 3310 2880-4180 2590-3890 2500-3800 200 2140 2320 31 2 x 79 8 10 207

GPM150 M4 H1 1500 4100 3310 2110-2510 1800-2200 1730-2130 220 1430 1490 39 2 x 59 8 10 175

GPM150 M4 H2 1500 4100 3310 2550-3400 2240-3090 2170-3020 220 1870 2000 39 2 x 70 8 10 197

GPM150 M4 H3 1500 4100 3310 2880-4180 2570-3870 2500-3800 220 2140 2320 39 2 x 79 8 10 215

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

254

TIPO GPB - BITRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPB TYPE - DOUBLE BEAM
WLL 1000 Kg and 1500 Kg

CARATTERISTICHE
SPECIFICATION

Gru a portale di allumino scorrevoli su ruote, regolabili in altezza e lunghezza, 
leggere, facilmente montabili e smontabili in poco tempo, estremamente 
versatili, idonee per molteplici applicazioni. La versione bitrave consente di 
aumentare l’altezza di sollevamento disponibile.

Caratteristiche
- Gru scorrevole su ruote, idonea per movimentazione con carico su 

pavimenti lisci, piani e privi di ostacoli.
- 4 ruote dia 200mm con rivestimento di poliuretano di lunga durata.  
- Tutte le ruote sono dotate di freno che, quando inserito impedisce il 

rotolamento e la rotazione garantendo stabilità alla gru.
- Altezza regolabile con passi da 50mm per adattare la gru a diverse esigenze 

di sollevamento.
- Luce regolabile tra i sostegni laterali.
- Carrello a spinta di alluminio con tamponi di finecorsa, idoneo per paranco 

manuale o elettrico.
- Il carrello scorre superiormente alle due travi consentendo di alzare il punto 

di aggancio del paranco e aumentando l’altezza di sollevamento disponibile.
- Dispositivo per bloccare la posizione del carrello lungo la trave ed evitare 

pericolosi scivolamenti accidentali. Il sistema di blocco/sblocco avviene 
facilmente azionando due bandelle pendenti dal carrello.

- Supporti laterali pieghevoli per facilitare il trasporto e l’immagazzinamento.
- Peso ridottissimo.

Aluminium gantry cranes movable under load, 
highly mobile, flexible, light weight, height and 
length adjustable, suitable for several work sites 
and applications Due to the top mounted trolley the 
maximum lift in relation to the total height can be used.

Specification 
- Gantry crane movable under load, suitable for flat, 

plain and even floors without obstacles.
- 4 wheels dia 200 mm with heavy-duty polyurethane 

lining.
- All the wheels with brake to avoid the crane can roll 

or rotate.
- Height adjustable with steps by 50 mm to adapt the 

crane to several lifting applications or to different 
floor levels.

- Adjustment feet with steps by 40 mm for not even 
floors.

- Adjustable span between the lateral stands.
- Aluminium plain manual trolley with rubber bumpers, 

suitable for manual or electric chain hoist.
- The top mounted trolley can be moved on the two 

aluminium beams allowing the maximum lift in 
relation to the total height.

- The trolley can be fixed in any position by acting on 
appropriate lifting bands.

- Foldable lateral stands for easy transport and storage.
- Very light weight.
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

TIPO GPB - BITRAVE
Portata 1000 Kg e 1500 Kg

GPB TYPE - DOUBLE BEAM
WLL 1000 Kg and 1500 Kg

L

L1

F

A

A
1 A
2

E

E1

Tipo
Type

Portata
WLL

Lunghezza
totale
 trave
Beam 
length

Scartamento
utile
Span

Altezza
totale
Total 

height

Altezza
sottotrave

Under 
beam 
height

Altezza 
utile perno 

carrello
Height at the 
trolley shaft

Dimensioni 
Dimensions

Peso
Weight

Trave
Beam

Sostegni
laterali
Lateral 
stands

Carrello
Trolley

Regolatore
lunghezza

Lenght 
adjust.

Supporto
bitrave

Double beam 
support

Totale
Total

Kg
L

mm
L1

mm

A
min/max

mm

A1
min/max

mm

A2
min/max

mm

F
mm

E
mm

E1
mm

Kg Kg Kg Kg Kg Kg

GPB100 M4 H1 1000 4100 3310 2150-2550 1820-2220 2060-2460 200 1430 1490 2 x 31 2 x 63 17 21 8 234

GPB100 M5 H1 1000 5100 4310 2150-2550 1820-2220 2060-2460 200 1430 1490 2 x 43 2 x 63 17 21 8 258

GPB100 M6 H1 1000 6100 5310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 57 2 x 63 17 21 8 286

GPB100 M7 H1 1000 7100 6310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 66 2 x 63 17 21 8 304

GPB100 M8 H1 1000 8100 7310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 75 2 x 63 17 21 8 322

GPB100 M4 H2 1000 4100 3310 2590-3440 2260-3110 2500-3350 200 1870 2000 2 x 31 2 x 76 17 21 8 260

GPB100 M5 H2 1000 5100 4310 2590-3440 2260-3110 2500-3350 200 1870 2000 2 x 43 2 x 76 17 21 8 284

GPB100 M6 H2 1000 6100 5310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 57 2 x 76 17 21 8 312

GPB100 M7 H2 1000 7100 6310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 66 2 x 76 17 21 8 330

GPB100 M8 H2 1000 8100 7310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 75 2 x 76 17 21 8 348

GPB100 M4 H3 1000 4100 3310 2920-4220 2590-3890 2830-4130 200 2130 2320 2 x 31 2 x 85 17 21 8 278

GPB100 M5 H3 1000 5100 4310 2920-4220 2590-3890 2830-4130 200 2130 2320 2 x 43 2 x 85 17 21 8 302

GPB100 M6 H3 1000 6100 5310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 57 2 x 85 17 21 8 330

GPB100 M7 H3 1000 7100 6310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 66 2 x 85 17 21 8 348

GPB100 M8 H3 1000 8100 7310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 75 2 x 85 17 21 8 366

GPB150 M4 H1 1500 4100 3310 2150-2550 1820-2220 2060-2460 200 1430 1490 2 x 31 2 x 63 17 21 8 234

GPB150 M5 H1 1500 5100 4310 2150-2550 1820-2220 2060-2460 200 1430 1490 2 x 43 2 x 63 17 21 8 258

GPB150 M6 H1 1500 6100 5310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 57 2 x 63 17 21 8 286

GPB150 M7 H1 1500 7100 6310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 66 2 x 63 17 21 8 304

GPB150 M8 H1 1500 8100 7310 2150-2550 1800-2200 2060-2460 220 1430 1490 2 x 75 2 x 63 17 21 8 322

GPB150 M4 H2 1500 4100 3310 2590-3440 2260-3110 2500-3350 200 1870 2000 2 x 31 2 x 76 17 21 8 260

GPB150 M5 H2 1500 5100 4310 2590-3440 2260-3110 2500-3350 200 1870 2000 2 x 43 2 x 76 17 21 8 284

GPB150 M6 H2 1500 6100 5310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 57 2 x 76 17 21 8 312

GPB150 M7 H2 1500 7100 6310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 66 2 x 76 17 21 8 330

GPB150 M8 H2 1500 8100 7310 2590-3440 2240-3090 2500-3350 220 1870 2000 2 x 75 2 x 76 17 21 8 348

GPB150 M4 H3 1500 4100 3310 2920-4220 2590-3890 2830-4130 200 2130 2320 2 x 31 2 x 85 17 21 8 278

GPB150 M5 H3 1500 5100 4310 2920-4220 2590-3890 2830-4130 200 2130 2320 2 x 43 2 x 85 17 21 8 302

GPB150 M6 H3 1500 6100 5310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 57 2 x 85 17 21 8 330

GPB150 M7 H3 1500 7100 6310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 66 2 x 85 17 21 8 348

GPB150 M8 H3 1500 8100 7310 2920-4220 2570-3870 2830-4130 220 2130 2320 2 x 75 2 x 85 17 21 8 366

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

256

TIPO GPB - BITRAVE
Portata 2000 Kg e 3000 Kg

GPB TYPE - DOUBLE BEAM
WLL 2000 Kg and 3000 Kg

CARATTERISTICHE
SPECIFICATION

Gru a portale di allumino scorrevoli su ruote regolabili in altezza e 
lunghezza, leggere, facilmente montabili e smontabili in poco tempo, 
estremamente versatili, idonee per molteplici applicazioni. La versione 
bitrave consente di aumentare l’altezza di sollevamento disponibile.

Caratteristiche
- Gru scorrevole su ruote, idonea per movimentazione con carico su 

pavimenti lisci, piani e privi di  ostacoli.
- 8 ruote dia 200mm con rivestimento di poliuretano di lunga durata. 
- Tutte le ruote sono dotate di freno che, quando inserito impedisce il 

rotolamento e la rotazione garantendo stabilità alla gru.
- Altezza regolabile con passi da 50mm per adattare la gru a diverse 

esigenze di sollevamento.
- Luce regolabile tra i sostegni laterali.
- Carrello a spinta di alluminio con tamponi di finecorsa, idoneo per 

paranco manuale o elettrico.
- Il carrello scorre superiormente alle due travi consentendo di alzare il 

punto di aggancio del paranco e aumentando l’altezza di sollevamento 
disponibile.

- Dispositivo per bloccare la posizione del carrello lungo la trave ed evitare 
pericolosi scivolamenti accidentali. Il sistema di blocco/sblocco avviene 
facilmente azionando due bandelle pendenti dal carrello.

- Supporti laterali pieghevoli per facilitare il trasporto e l’immagazzinamento.

Aluminium gantry cranes movable under load, 
highly mobile, flexible, light weight, height and 
length adjustable, suitable for several work sites 
and applications Due to the top mounted trolley the 
maximum lift in relation to the total height can be used.

Specification 
- Gantry crane movable under load, suitable for flat, 

plain and even floors without obstacles.
- 8 wheels dia 200 mm with heavy-duty polyurethane 

lining.
- All the wheels with brake to avoid the crane can roll 

or rotate.
- Height adjustable with steps by 50 mm to adapt the 

crane to several lifting applications or to different 
floor levels.

- Adjustment feet with steps by 40 mm for not even 
floors.

- Adjustable span between the lateral stands.
- Aluminium plain manual trolley with rubber 

bumpers, suitable for manual or electric chain hoist.
- The top mounted trolley can be moved on the two 

aluminium beams allowing the maximum lift in 
relation to the total height.

- The trolley can be fixed in any position by acting on 
appropriate lifting bands.

- Foldable lateral stands for easy transport and storage.
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Gru a portale 
di alluminio su ruote 

Aluminium gantry cranes, 
movable under load

TIPO GPB - BITRAVE
Portata 2000 Kg e 3000 Kg

GPB TYPE - DOUBLE BEAM
WLL 2000 Kg and 3000 Kg

L

L1

F

A

A
1 A
2

E

E1
E2

Tipo
Type

Portata
WLL

Lunghezza
totale 
trave
Beam 
length

Scartamento
Utile
Span

Altezza
totale
total 

height

Altezza
sottotrave

under 
beam 
height

Altezza 
utile perno 

carrello
Height at the
trolley shaft

Dimensioni 
Dimensions

Peso
Weight

Trave
Beam

Sostegni
laterali
Lateral 
stands

Carrello
Trolley

Regolatore
lunghezza

Lenght 
adjust.

Supporto
bitrave

Double beam 
support

Totale
Total

Kg
L

mm
L1

mm

A
min/max

mm

A1
min/max

mm

A2
min/max

mm

F
mm

E
mm

E1
mm

E2
mm

Kg Kg Kg Kg Kg Kg

GPB200 M4 H1 2000 4100 3310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x39 2x86 17 23 10 300

GPB200 M5 H1 2000 5100 4310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x48 2x86 17 23 10 318

GPB200 M6 H1 2000 6100 5310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x57 2x86 17 23 10 366

GPB200 M7 H1 2000 7100 6310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x66 2x86 17 23 10 354

GPB200 M8 H1 2000 8100 7310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x107 2x86 17 23 10 436

GPB200 M4 H2 2000 4100 3310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x39 2x99 17 23 10 326

GPB200 M5 H2 2000 5100 4310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x48 2x99 17 23 10 344

GPB200 M6 H2 2000 6100 5310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x57 2x99 17 23 10 362

GPB200 M7 H2 2000 7100 6310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x66 2x99 17 23 10 380

GPB200 M8 H2 2000 8100 7310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x107 2x99 17 23 10 462

GPB200 M4 H3 2000 4100 3310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x39 2x110 17 23 10 348

GPB200 M5 H3 2000 5100 4310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x48 2x110 17 23 10 366

GPB200 M6 H3 2000 6100 5310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x57 2x110 17 23 10 384

GPB200 M7 H3 2000 7100 6310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x66 2x110 17 23 10 402

GPB200 M8 H3 2000 8100 7310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x107 2x110 17 23 10 484

GPB300 M4 H1 3000 4100 3310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x39 2x86 17 23 10 300

GPB300 M5 H1 3000 5100 4310 2210-2560 1860-2210 2120-2470 220 1430 1350 600 2x68 2x86 17 23 10 358

GPB300 M4 H2 3000 4100 3310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x39 2x99 17 23 10 362

GPB300 M5 H2 3000 5100 4310 2720-3470 2350-3110 2620-3370 220 1880 1870 600 2x68 2x99 17 23 10 384

GPB300 M4 H3 3000 4100 3310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x39 2x110 17 23 10 348

GPB300 M5 H3 3000 5100 4310 3120-4270 2770-3920 3030-4180 220 2190 2220 600 2x68 2x110 17 23 10 406

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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Gru a portale di alluminio
Aluminium gantry cranes

258

ACCESSORI
ACCESSORIES

Direzione vincolata
Fixed direction

Gru certificate per Zona 1 Atex
Cranes certified for Atex Zone 1

Ruote di gomma solida (solo gru con portata Kg 1000)
Solid rubber tyres (only cranes with WLL 1000 Kg)

Un dispositivo non permette alle ruote di girare consentendo alla gru di 
muoversi in un’unica direzione, avanti o indietro. Indicato quando bisogna 
spingere la gru lungo corridoi stretti. 
E’ possibile fissare il verso delle ruote in 4 direzioni a  90°tra loro. 
In qualsiasi momento è possibile rilasciare il dispositivo di  direzione 
vincolata e le ruote sono libere per essere orientate in tutte le direzioni.

Tutte le gru di alluminio, sia con basi di appoggio che su ruote, possono 
essere fornite con modifiche e certificazione in accordo alle direttiva 
europea 2014/34/CE per aree classificate Zona 1.

Per pavimenti sconnessi, dove anche le ruote di poliuretano duro si 
rovinerebbero, sono disponibili ruote di gomma estremamente solida ed 
elastica, con battistrada sagomato resistente all’abrasione.
Diametro ruote 250 mm, spessore 85 mm.

The aluminium gantry crane can be exactly moved 
lenghtways or laterally. 
Wheels can be fixed to 4 x 90°direction.
By releasing the fixed direction the crane can be moved 
freely.

All the aluminium gantry cranes, both as stationary and 
safely movable under load systems, can be upgraded 
for supply with certification to European guidelines 
2014/34/EU for Zone 1 environments.

Heavy duty tyres with super elastic-solid rubber tyres 
with groove profile. The thick abrasion resistant 
running surface ensures a long durability.
Diameter of caster 250 mm, width 85 mm.
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Gru a portale di alluminio
Aluminium gantry cranes

ACCESSORI
ACCESSORIES

Argani manuali per la regolazione dell’altezza della gru
Hand winches for height adjustable

Comando carrello a distanza
Manual trolley direction band

E’ possibile regolare l’altezza della gru, senza carico applicato, azionando 
contemporaneamente le manovelle di due argani manuali a fune posizionati 
sulle piantane alle due estremità.
La gru può essere assemblata al livello più basso e poi alzata fino a 
raggiungere l’altezza desiderata.
Elevazione per giro di leva: 90 mm.
Fune antigiro di acciaio dia 7 mm.
Peso argano: 20 Kg.

E’ possibile comandare il carrello a distanza mediante due bandelle, 
evitando di sostare sotto la gru. 
Applicabile a gru monotrave e bitrave.

Height adjustment, without load, is possible by 
operating at the same time two hand winches 
mounted on the lateral stands.
The aluminium gantry crane can be assembled at a low 
level; then the desired working height is adjusted by 
using the hand winches.
Height of lift per winch: 90 mm.
Not rotating steel wire rope dia 7mm.
Weight: 20 Kg.

Allows the user to move the trolley on the aluminium 
beam while remaining outside of the hazardous area-
Applicable to single and double beam cranes-
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Gru a portale di alluminio
Aluminium gantry cranes

260

ACCESSORI
ACCESSORIES

Stabilizzatori
Stabilizer foot

Mensole per attacco a muro
Wall bracket

Applicando un carico di circa 100 Kg scendono dei piedini stabilizzatori 
che sostengono la gru al posto delle ruote. In questo modo la gru rimane 
perfettamente stabile.
Togliendo il carico i piedini si alzano e la gru è libera di muoversi.
Idonea per spostamenti solo senza carico.
L’altezza minima e massima della gru aumenta rispettivamente di 400mm 
e 200mm con ruote di poliuretano e di 440mm e 240mm con ruote di 
gomma solida.
I piedini possono essere regolati singolarmente in altezza in un range di 
200mm.

L’impiego di una mensola permette il fissaggio a muro della trave della 
gru, aumentando il campo delle applicazioni. Molto utile per lavori per cui 
la trave deve passare attraverso finestre o porte.
La trave può essere ruotata (senza carico) fino a 180°.

The lateral stands rest directly on the feet when a 
minimum load of 100 Kg is applied.
Then without load the gantry crane is free to move.
Suitable for moving and positioning of the crane without 
load.
The minimum and maximum increase respectively by 
400mm and 200mm with heavy duty polyurethane 
wheels and by 440mm and 240mm with solid rubber 
wheels.
The adjustment feet are individually height adjustable in a 
range of 200mm.

The wall bracket facilitates the attachment of the beam 
to a wall, thus increasing the crane’s range of application. 
Especially useful when the crane is used through windows 
or doors. The aluminium single or double beam can be 
rotated through 180° (without load) on the wall bracket.
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Gru a portale di alluminio
Aluminium gantry cranes

ACCESSORI
ACCESSORIES

Trave divisibile
Separable and pluggable aluminium beam

Su richiesta la trave di scorrimento del carrello può essere fornita in due 
parti facilmente imbullonabili facilitando le operazioni di movimentazione 
e trasporto. Applicabile su gru monotrave e bitrave.

Upon demand the beam can be supplied separable and 
easily pluggable to make easier handling and transport. 
available for single and double beam cranes.
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

PORTA-GANTRY RAPIDE da 125 kg a 500 kg

Modello
Model

Portata

Sollevamento
materiale

Protezione contro le 
persone

n° di persone
Posizionamento

kg kg

PGRS20 500 3 250

PGRS23 400 2 200

PGRS40 250 1 125

PGRM20 400 2 200

PGRM23 400 2 200

PGRM40 250 1 125

PGRT20 250 1 125

PGRT23 250 1 125

PGRT40 250 1 125

Fall arrest capability reduced when goods load simultaneously applied

WLL
500 kg

Peso
33 kg

Montaggio
con 

1 persone

EN 795/B
Sollevamento 

persone

Caratteristiche aggiuntive:
 ● Doppia portata per sollevamento materiale e persone:

 - Sollevamento materiale fino a 500 kg
 - Progettato per rispondere alla EN 795/B, OSHA, ANSI e standard CSA 
 - Sollevamento per persone fino a 250 kg
 - Protezione contro le cadute dall’alto fino a 3 persone
 - Adattabile con diversi carrelli per sollevamento materiale o persone

 ● Ruote bloccabili per un facile posizionamento

Master link trolley Close trolley

Single sheave carrier
Double sheave carrier

13

PORTA-GANTRY RAPIDE

Standard EX II 3 GD T6
Option EX II 2 GD T6
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

440

415

Modello

Dimensioni

Peso
A B

mm
C 

min.
C

max.
D

min.
D

max.
E

min.
E

max.
F

min.
F

max.
G

H
min.

H
max.

J

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg

PGRS20 2000 2076 1100 1500

1738 1938 1914 2114 2064 2264 1158 1850 2050

2190 33

PGRS23 2300 2376 1200 1800 2376 34

PGRS40 4000 4076 2700 3500 4076 40

PGRM20 2000 2076 1100 1500

1642 2042 1818 2218 1968 2368 1215 1755 2155

2076 34

PGRM23 2300 2376 1200 1800 2376 34

PGRM40 4000 4076 2700 3500 4076 40

PGRT20 2000 2076 1100 1500

1916 2816 2092 2992 2242 3142 1586 2028 2928

2631 38

PGRT23 2300 2376 1200 1800 2631 39

PGRT40 4000 4076 2700 3500 4076 44
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

STOW ‘N’ GO

Stow ‘n’ GO - è un contenitore per facilitare il trasporto e lo stoccaggio per il  RAPIDE 
PORTA-PORTALE (solo per PGRS20).
Dimensioni: larghezza 532 mm x altezza 571 mm x lunghezza 2274 mm

STOW ‘n’ GO - a handy storage container keeping your  
PORTA-GANTRY RAPIDE safe during shipping (only for 
PGRS20).
Dimensions:  width 532 mm x height 571 mm x lenght 2274 mm

ASSEMBLAGGIO
ASSEMBLY

Assemblaggio senza utensiliAssembly without tools
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 
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PORTA-GANTRY RAPIDE
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

PORTA-GANTRY da 500 kg a 5000 kg

WLL
500 - 5000 kg

Peso
92-294 kg

Montaggio
con 1-4
persone

EN 795/B
Sollevamento 

persone

PORTA-GANTRY

Sistema portatile che può sollevare fino a 5000 kg oppure sollevare o proteggere fino a 5 

persone come ancoraggio EN 795/B

 ● Leggero e portatile con facilità di assemblaggio manuale sul sito.

 ● Semplice sistema di assemblaggio in soli 2-3 minuti

 ● Ruote girevoli a 360° bloccabili come standard per un facile posizionamento.

 ● Semplice regolazione manuale in altezza e larghezza

 ● Imballo piatto per il trasporto e lo stoccaggio

 ● Resistente alla corrosione, finitura anodizzata - facile da pulire ed adatto per applicazioni “clean 

room“

 ● Sicurezza totale - approvato da Organismo Notificato - approvazione di tipo da UKAS 

laboratorio accreditato

 ● Sistemi di qualità certificato. 

 ● CE & EN 795 classe B approvato da ente notificato

 ● Design ergonomico dei profili, maniglie, ecc , per un funzionamento più sicuro

 ● Configurazioni di sistema flessibili da 500 kg fino a 5000 kg.

 ● Diverse dimensioni standard: sono possibili personalizzazione dove richiesto, con componenti 

intercambiabili (soggetti a verifica della portata)

Caratteristiche aggiuntive:

 ● 4 parti mobili montate con soli 4 bulloni

 ● Disponbile sistema di sollevamento gambe per terreni irregolari

 ● Versione 5000 kg:

 - “Wheel Barrow” movimentazione in campo con solo due persone 

 - Gamba verticale durante il montaggio movimentabile da una sola persona

 - Regolazione in altezza con volantino oppure optionale sistema a crichetto

 - Montabile con paranco manuale standard per facilitare il montaggio

 - Montaggio manuale con 2 persone mediante l’ausilio di un paranco manuale standard, 

oppure 4 persone manualmente.

Standard EX II 3 GD T6
Option EX II 2 GD T6
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

PORTA-GANTRY 

Applicazione Portata

Mateiale 500 kg 1000 kg 2000 kg 3000 kg 5000 kg

Arresto caduta 3 Persons 3 Persons 5 Persons 5 Persons 5 Persons

Portata massima sollevamento 
persone combinato

250 kg 400 kg 750 kg 1000 kg 2000 kg

Attenzione: portata con lunghezza massima trave 4570 mm standard. Con travi di lunghezza maggiore la 
portata può variare!

DIMENSIONI

Standard EX II 3 GD T6
Option EX II 2 GD T6
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

Dimensioni

Portata Dimensione 
Frame

Altezza punto di 
attacco

Incremento 
altezza

Altezza 
max. trave

Altezza max. parte 
superiore carrello

Larghezza

Dimen.
ruote

carrello
superiore

Dimen. 
ruote

Gantry

D max D min E F max H max H min G

mm mm mm mm mm m mm mm mm

500 kg
1000 kg

2000 kg
3000 kg

S 2355 1605 5 x 150 2675 2757 2007 1212 82 150

M 2851 2101 5 x 150 3171 3253 2503 1429 82 150

I 3188 2188 5 x 200 3499 3581 2581 1726 82 200

T 4079 2879 6 x 200 4399 4481 3281 2011 82 200

TC4 4527 3327 6 x 200 4847 4930 3730 2234 82 200

TC3 5027 3827 6 x 200 5347 5430 4230 2557 82 200

TC2 5527 3927 8 x 200 5848 5930 4330 2733 82 200

1700 kg TC1 5829 4029 9 x 200 6149 6231 4431 2733 82 200

5000 kg

I 3181 2181 5 x 200 3592 3717 2717 1736 125 200

T 4049 2849 6 x 200 4487 4612 3412 2021 125 200

Versioni S, M, TC3 e TC4 disponibili a richiesta

Dimensione Lunghezza (mm)

A 2500 3000 3920 4570 5500 6000 7000 8400 9000

C 1580 2080 3000 3650 4580 5080 6080 7480 8080

Lunghezze travi standard

PORTA-GANTRY

Peso Porta Gantry

Portata Dimensione 
Frame

Peso 
montanti

Lunghezza A

2500 mm 3000 mm 3920 mm 4570 mm 5500 mm 6000 mm 7000 mm 8400 mm 9000 mm

Peso solo trave

500 kg
1000 kg

S 2 x 33 kg

19 kg 22 kg 29 kg 34 kg 41 kg 44 kg
66 kg

(1000 kg)

79 kg

(1000 kg)

84 kg

(1000 kg)

M 2 x 40 kg

I 2 x 46 kg

T 2 x 51 kg

TC4 2 x 80 kg

TC3 2 x 82 kg

TC2 2 x 87 kg

TC1 2 x 95 kg

2000 kg

S 2 x 38 kg

19 kg 22 kg 29 kg  kg 34 52 kg 93 kg 108 kg 129 kg

M 2 x 40 kg

I 2 x 46 kg

T 2 x 51 kg

TC4 2 x 80 kg

TC3 2 x 82 kg

TC2 2 x 87 kg

3000 kg

S 2 x 55 kg

19 kg 22 kg 29 kg 34 kg 85 kg 93 kg 102 kg 122 kg

M 2 x 60 kg

I 2 x 70 kg

T 2 x 82 kg

TC4 2 x 85 kg

TC3 2 x 87 kg

TC2 2 x 92 kg

5000 kg

I 2 x 97 kg

46 kg 60 kg 71 kg 85 kg

T 2 x 106 kg

Trave tipo A (500 kg & 1000 kg) Trave tipo B (Solo 1000 kg)

Trave tipo A Tipo B Trave tipo D

Trave tipo A Tipo B Trave tipo D

Trave tipo D
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

PORTA-GANTRY

WING UP-JACKET LEG

WUJL è un accessorio che può essere montato sul cavalletto - permette una
regolazione di precisione in altezza (300 millimetri portanza totale 
sui montanti). Ogni piede può essere regolato indipendentemente ed particolarmente 
utile su terreni sconnessi.

ASSEMBLAGGIO

Assemblaggio con soli 2 utensili
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PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 

PORTA-GANTRY

21

Zorzo Tecnologie Srl



PORTALI IN ALLUMINIO 
TRASPORTABILI 
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